

**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**
ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ -
УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В ШЕКСНИНСКОМ РАЙОНЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРЕСС-РЕЛИЗ

18.10.2018

Гражданин имеет право получать пенсию через любую доставочную организацию

За 10 лет количество вологжан, получающих пенсии через кредитные организации, увеличилось на 30%. Если в 2008 году 70% пенсионеров области получали пенсии через почту и только 30% - через кредитные организации, то в 2018 году эти показатели – 38,5% и 61,5% соответственно.

Сегодня для смены доставочной организации (почты на банк, банк на почту, один банк на другой) гражданину не требуется посещать Пенсионный фонд. Достаточно подать электронное заявление на сайте ПФР (через Личный кабинет гражданина) или на Портале госуслуг.

Вологжане получают пенсии через 17 кредитных организаций, с которыми работает Пенсионный фонд. Если пенсионер выбрал банк, которого нет в списке, ПФР обязан заключить договор с этим кредитным учреждением. При отказе банка от сотрудничества гражданину необходимо выбрать другую доставочную организацию для получения пенсии.